

Перелік ліцензіатів, за повідомленнями яких прийнято рішення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 ФОП Сергієнко Оксана Вікторівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Грицевця, буд. 11, кв. 36

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 30.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення за адресою: м.Харків, вул. Римарська, буд. 18 переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про тимчасове припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою: м.Харків, вул. Сумська, буд. 13.

Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № сп/909

2 ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ХАРКІВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ НАУКОВО-ВИРОБНИЧИЙ ЦЕНТР СТАНДАРТИЗАЦІЇ, МЕТРОЛОГІЇ ТА СЕРТИФІКАЦІЇ"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Мירוносицька, буд. 36

Ідентифікаційний код: 04725906

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 08.09.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в діагностичному центрі, спеціальностями: акушерство і гінекологія, дерматовенерологія, нефрологія, урологія, отоларингологія, педіатрія.

Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № сп/910

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АНДРОЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, просп. Голосіївський, 59

Ідентифікаційний код: 33442029

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо змін у кадровому складі медичного центру та відокремленого відділення медичного центру.

Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № сп/913

**4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИКОМ"**

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, мікрорайон Сонячний, буд. 59

Ідентифікаційний код: 32975288

Залучити до ліцензійної справи повідомлення (вих. № 58) про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі у відокремленому відділенні №1, №2 лікувально-діагностичного центру та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.04.2014 серії АЕ № 460156 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про тимчасове припинення з 09.03.2018 за адресою: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Пушкіна, буд. 130, провадження медичної практики за спеціальністю: дитячі інфекційні хвороби.

Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № сп/914

**5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР МТМ"**

Місцезнаходження: м.Харків, майдан Захисників України, буд. 15

Ідентифікаційний код: 38634189

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 18.07.2013 серії АЕ № 197361 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в діагностичному центрі, спеціальностями: бактеріологія, клінічна біохімія, клінічна лабораторна діагностика, лабораторна імунологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (клініка);

про припинення провадження медичної практики за спеціальностями: дерматовенерологія, дитяча дерматовенерологія.

Реєстраційне досьє від 21.03.2018 № сп/918

**6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "КЛІНІКА ЛАЗЕР-МЕДИКАЛ"**

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Бобруйська, буд. 2-б

Ідентифікаційний код: 39860323

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 20.08.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення провадження медичної практики за спеціальностями: терапевтична стоматологія, клінічна лабораторна діагностика.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/927

7 ФОП Захаров Сергій Петрович

Місцезнаходження: м.Одеса, Дніпропетровська дорога, буд. 131, кв. 23

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 22.03.2012 серії АГ № 598125 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Одеса, вул. Генуезька, буд. 24-Д, корпус 3, прим. 9, за лікарськими спеціальностями: стоматологія, ортопедична стоматологія;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

м.Одеса, вул. Мала Арнаутська, буд. 55.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/932

8 ФОП Мурашко Віталій Володимирович

Місцезнаходження: Тернопільська обл., Гусятинський р-н, м.Копичинці, вул. Мазепи, буд. 8

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 26.10.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Тернопільська обл., Гусятинський р-н, смт Гусятин, вул. Б.Лепкого, буд. 1, за спеціальністю: ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/933

9 ФОП Рибкін Євгеній Вікторович

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Баумана, буд. 6, кв. 302

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 09.07.2015 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

м.Дніпро, вул. Стромцова Леоніда, буд. 6, прим. 4, за спеціальностями: стоматологія, хірургічна стоматологія, терапевтична стоматологія, ортопедична стоматологія, ортодонтія, дитяча стоматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/935

10 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР ДОКТОРПРО БІЛА ЦЕРКВА"

Місцезнаходження: Київська обл., м.Біла Церква, бульвар Олександрівський, буд. 25/2

Ідентифікаційний код: 39507903

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 05.02.2015 серії АЕ № 638149 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: гастроентерологія, ультразвукова діагностика.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/936

11 ФООП Романовський Ігор Олегович**Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Степова, буд. 17**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 29.12.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Одеська обл., Лиманський р-н, с.Крижанівка, вул. Сахарова, буд. 16, за спеціальністю: педіатрія.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/938

12 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ МІСЬКИЙ ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР" ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ**Місцезнаходження: м.Тернопіль, вул. Руська, буд. 47****Ідентифікаційний код: 40242851**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 11.08.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

Денний стаціонар: м.Тернопіль, вул. Шпитальна, буд. 2, за спеціальностями: терапія, неврологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про місце провадження діяльності:

Поліклініка № 1: м.Тернопіль, вул. Острозького, буд. 6, за спеціальностями: гастроентерологія, акушерство і гінекологія, дерматовенерологія, ендокринологія, кардіологія, ревматологія, неврологія, ортопедія і травматологія, отоларингологія, офтальмологія, пульмонологія, урологія, терапія, проктологія, онкологія, хірургія, інфекційні хвороби, клінічна лабораторна діагностика, лікувальна фізкультура, організація і управління охороною здоров'я, рентгенологія, рефлексотерапія, психотерапія, ультразвукова діагностика, фізіотерапія, функціональна діагностика; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: лікувальна справ, лабораторна справа (клініка), сестринська справа, медична статистика, рентгенологія;

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

м.Тернопіль, вул. І.Франка, буд. 3;

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/939

13 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ЛАБОРАТОРНА СЛУЖБА"**Місцезнаходження: м.Київ, вул. Вишгородська, буд. 8, кв. 3****Ідентифікаційний код: 41001744**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт забору біологічного матеріалу діагностичного центру: Харківська обл., м.Лозова, вул. Благовіщенська, буд. 15, прим. 1, за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/940

14 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"КЛІНІКА "МЕД-Б'ЮТІ"

Місцезнаходження: м.Київ, проспект Лобановського, буд. 17

Ідентифікаційний код: 34617510

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 26.12.2011 серії АГ № 599855 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Філія №1 «Фейс Б'юті Клінік» медичного центру: м. Київ, просп. Лобановського, буд. 6-А, прим. 144, за спеціальностями: хірургічна стоматологія, ортопедична стоматологія, терапевтична стоматологія, дитяча стоматологія, ортодонція, дерматовенерологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа;

про доповнення за адресою: м. Київ, просп. Лобановського, буд. 17 переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: рентгенологія;

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання у зв'язку з перейменуванням назви проспекту.

Реєстраційне досьє від 22.03.2018 № сп/941

15 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ДЕНТ-ІН"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Михайла Бойчука, буд.11, прим.19

Ідентифікаційний код: 30722769

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо змін у кадровому складі.

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/943

16 КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ ДИСПАНСЕР

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Кременчук, вул. Лікарня О.Богаєвського, буд.60/1

Ідентифікаційний код: 01999559

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.04.2014 серії АЕ № 459766 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження суб'єкта господарювання у зв'язку з перейменуванням вулиці.

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/955

17 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"СТОМАТОЛОГІЯ КОСМО-ДЕНТ"

Місцезнаходження: м.Житомир, вул. Східна, буд. 107/86

Ідентифікаційний код: 38428805

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо зміни головного лікаря.

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/947

18 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА "СУМСЬКА МІСЬКА КЛІНІЧНА СТОМАТОЛОГІЧНА ПОЛІКЛІНІКА"

Місцезнаходження: м.Суми, вул. Паркова, буд.2/1

Ідентифікаційний код: 03395111

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо зміни головного лікаря.

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/948

19 "КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я "ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ БУДИНОК ДИТИНИ №1"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Рибалка, буд. 9

Ідентифікаційний код: 02001713

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 24.01.2013 серії АЕ № 196905 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: клінічна лабораторна діагностика; спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: лабораторна справа (клініка).

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/949

20 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ "ЛЬВІВСЬКИЙ ОНКОЛОГІЧНИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЛІКУВАЛЬНО-ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Я.Гашека, 2а

Ідентифікаційний код: 01996792

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 03.06.2010 серії АВ № 539957 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/952

21 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ПЛЮСМЕД"

Місцезнаходження: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Гошовського, буд. 2

Ідентифікаційний код: 40106366

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 07.04.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про припинення провадження господарської діяльності з медичної практики за адресою:

Закарпатська обл., м.Ужгород, пров. Шевченка, буд. 23, прим. 6;

про доповнення за адресою: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Гошовського, буд. 2 переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дитяча неврологія, дитяча хірургія, загальна практика-сімейна медицина, дитяча ортопедія і травматологія, лікувальна фізкультура і спортивна медицина;

про припинення за адресою: Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Гошовського, буд. 2 провадження медичної практики за спеціальністю: алергологія, клінічна імунологія, дитяча кардіоревматологія;

про місце провадження діяльності:

Відокремлений підрозділ медичного центру: **Закарпатська обл., м.Ужгород, вул. Грибосєдова, буд. 11**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, неврологія, ультразвукова діагностика, урологія, терапія, алергологія, кардіологія, імунологія, дерматовенерологія, хірургія, загальна практика - сімейна медицина, психіатрія, лікувальна фізкультура і спортивна медицина; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 23.03.2018 № сп/954

22 ФОП Кордюкова Алла Вікторівна

Місцезнаходження: **Донецька обл., м.Покровськ, провулок Красноармійський, буд. 38**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/959

23 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ" ОРІХІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: **Запорізька обл., Оріхівський р-н, м. Оріхів, вул. Покровська, буд. 26**

Ідентифікаційний код: **38608709**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 30.10.2014 серії АЕ № 571537 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну місцезнаходження та найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/960

24 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РЕАБІЛІТАЦІЙНИЙ ЦЕНТР "ЕЛІТА"

Місцезнаходження: **м.Львів, пр-т В.Чорновола, 45 А**

Ідентифікаційний код: **13798761**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня медичного центру та відділення медичного центру.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/961

25 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МДЦ ЕКСПЕРТ-КИРОВОГРАД"

Місцезнаходження: **Кіровоградська обл., м.Кропивницький, проспект Університетський, буд. 2/5**

Ідентифікаційний код: **38164680**

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня діагностичного центру.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/962

26 ГОРИШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА ЛІКАРНЯ

Місцезнаходження: Полтавська обл., м.Горішні Плавні, вул. Миру, буд. 10

Ідентифікаційний код: 01999626

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/963

27 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕРНЕТІЛ МЕДІКАЛ ЦЕНТР"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Багговутівська, буд. 14

Ідентифікаційний код: 38920119

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо змін у кадровому складі медичного центру.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/965

28 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФОН-ТАН"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Мусоргського, буд. 9 А

Ідентифікаційний код: 24436143

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо змін у кадровому складі медичного центру

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/970

29 ОБЛАСНА КЛІНІЧНА ЛІКАРНЯ

Місцезнаходження: м.Івано-Франківськ, вул. Федьковича, буд. 91

Ідентифікаційний код: 01993150

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 21.06.2012 серії АГ № 600544 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: загальна практика-сімейна медицина.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/972

30 ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РЕАБІЛІТАЦІЯ"

Місцезнаходження: м.Запоріжжя, вул. Сталеварів, буд. 17, кв. 72

Ідентифікаційний код: 38956433

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 23.01.2014 серії АЕ № 282333 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: м.Запоріжжя, вул. Миру, буд. 13/просп. Соборний, буд. 155,

прим. 1, 2, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, неврологія, ортопедія і травматологія; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/973

31 КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ТОКМАЦЬКА БАГАТОПРОФІЛЬНА ЛІКАРНЯ ІНТЕНСИВНОГО ЛІКУВАННЯ" ТОКМАЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Токмак, вул. Центральна, буд. 55Ж

Ідентифікаційний код: 41477873

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/974

32 ФОП Іванчук Єлизавета Іллівна

Місцезнаходження: Київська обл., м.Ржищів, вул. Олександра Пушкіна, буд. 6

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 30.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, лікарською спеціальністю: ортопедична стоматологія.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/975

33 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ДОКТОР ЛЕА"

Місцезнаходження: м.Харків, просп. Гагаріна, буд. 50

Ідентифікаційний код: 41098938

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 16.03.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: акушерство і гінекологія, гастроентерологія, дерматовенерологія, неврологія, педіатрія, урологія, ультразвукова діагностика; за спеціальністю молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/977

34 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СІНЛАБ-УКРАЇНА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Петропавлівська, буд. 52

Ідентифікаційний код: 34484997

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 30.08.2012 серії АД № 063025 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Пункт охорони здоров'я № 7 філія діагностичного центру: м.Київ, вул. В.Васильківська, буд. 67/7, за спеціальністю: організація і управління охороною здоров'я; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 26.03.2018 № сп/978

**35 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МДЦ ЕКСПЕРТ"**

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Борщагівська, буд. 204-В

Ідентифікаційний код: 36407043

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо змін у кадровому складі медичного центру та філіях діагностичного центру.

Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/986

**36 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ
"ЛЬВІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ДІАГНОСТИЧНИЙ ЦЕНТР"**

Місцезнаходження: м.Львів, вул. Пекарська, 69-Б

Ідентифікаційний код: 03078209

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 20.05.2010 серії АВ № 539996 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/988

37 ФОП Сафронова Анастасія Петрівна

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Молочна, буд. 20, кв. 11

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 31.05.2012 серії АГ № 600501 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення за адресою: м.Харків, просп. Тракторобудівників, буд. 103-Г переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальностями: ортодонція, стоматологія.

Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/992

38 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "СУХА БАЛКА"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Конституційна, буд. 5

Ідентифікаційний код: 00191329

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 26.05.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про зміну найменування суб'єкта господарювання.

Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/993

39 ФОП Балін Максим Ігорович

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Івана Камишева, буд. 42, кв. 5

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 08.05.2014 серії АЕ № 459305 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику, спеціальністю: ортодонція.

Реєстраційне досьє від 27.03.2018 № сп/994

40 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ДОБРОБУТ - НЕВІДКЛАДНА ДОПОМОГА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Драгоманова, 21-А

Ідентифікаційний код: 38806857

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо зміни головного лікаря медичного центру.

Реєстраційне досьє від 04.04.2018 № сп/1072

41 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ДОБРОБУТ - ПОЛІКЛІНІКА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Мишуги, буд. 12

Ідентифікаційний код: 38806862

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних у відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня щодо зміни головного лікаря медичного центру

Реєстраційне досьє від 04.04.2018 № сп/1073

42 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ЕСПЕРАНТО МЕД"

Місцезнаходження: м.Одеса, вул. Тіниста, буд. 9/12

Ідентифікаційний код: 41539955

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 02.11.2017 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про доповнення переліку спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику в медичному центрі, спеціальностями: дитяча гінекологія, дитяча анестезіологія, дитяча отоларингологія, педіатрія, дитяча урологія, дитяча хірургія.

Реєстраційне досьє від 05.04.2018 № сп/1091

43 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"КЛІНІКА ОКСФОРД МЕДІКАЛ"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Павлівська/Златоустівська, буд. 26/41 (літера А), (приміщення 130)

Ідентифікаційний код: 36158586

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії від 24.01.2013 серії АЕ № 196689 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Медичний центр: м.Київ, вул. Березняківська, буд. 30-Б, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, анестезіологія, гастроентерологія, дерматовенерологія, ендокринологія, ендоскопія, кардіологія, медицина невідкладних станів, неврологія, отоларингологія, офтальмологія, загальна практика-сімейна медицина, ортопедія і

травматологія, урологія, функціональна діагностика, ультразвукова діагностика, фізіотерапія, хірургія, проктологія, судинна хірургія, хірургічна стоматологія, онкохірургія, педіатрія, дитяча урологія, дитяча хірургія, дитяча анестезіологія, дитяча отоларингологія, дитяча ортопедія і травматологія, рентгенологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, сестринська справа (операційна), лабораторна справа (клініка), лікувальна справа, рентгенологія.

Реєстраційне досьє від 05.04.2018 № сп/1092

44 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ПОЛОГОВИЙ БУДИНОК "ЛЕЛЕКА"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Квітки Цісик, буд. 56

Ідентифікаційний код: 39155132

Залучити до ліцензійної справи повідомлення про зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики та внести до Ліцензійного реєстру з медичної практики по ліцензії б/н від 17.11.2016 на провадження господарської діяльності з медичної практики відомості:

про місце провадження діяльності:

Відокремлене відділення «Жіноча консультація на Печерську» медичного центру: **м.Київ, бульвар Лесі Українки, буд. 23-Б**, за спеціальностями: організація і управління охороною здоров'я, акушерство і гінекологія, ультразвукова діагностика, урологія, терапія, ендокринологія; за спеціальностями молодших спеціалістів з медичною освітою: сестринська справа, лікувальна справа, акушерська справа.

Реєстраційне досьє від 12.04.2018 № сп/1156

Всього: 44 справи

Заступник Міністра

Роман ІЛИК